



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 143/2016 – PROEN

(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 142/2016)

A PRÓ-REITORA DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Magnífica Reitora, torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Edital nº 142/2016 – PROEN, publicado no Diário Oficial da União nº 127, de 05 de julho de 2016, seção 3, página 30, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE 4 DE JUNHO DE 2016

LEIA-SE:

EDITAL DE 4 JULHO DE 2016

Os demais itens permanecem inalterados.

Conceição de Maria Moura Nascimento Ramos
Pró-Reitora de Ensino, em exercício